



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Іеговы

"И познают, что Я-Іегова."
- Іезекиля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

ГОД. LXIV МЕСЯЧНИК № 12
ДЕКАБРЬ, (DECEMBER) 1943

О Г Л А В Л Е Н И Е

Воец за новый мир (прод. 4-ой части)	179
"Что выйдет"	181
Ворьба за свободу позломени	182
Ветрьча оѣта	185
Воец за новый мир (5-ая часть)	188
Облапности оѣта	189
Период свидѣтельствования "больше чем побѣдоносци"	178

"ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ, ГОВОРИТ ІЕГОВА, ЧТО Я-БОГ." - Ис 43:12.

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Ежемесячное издание

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams St. Brooklyn 1, N.Y., U.S.A.

Отвественныя лица:

N. H. KNOX, Президент W. E. VAN AMBERG, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих” — *Исаия 54: 13.*

СВЯЩЕННЫЯ ПИСАНИЯ ЯСНО УЧАТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от вѣка и до вѣка, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Иегова был началом Его творения и дѣятельным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что Иегова нынѣ есть Господь Иисус Христос во славу, обещанной во все время в небесах и на землѣ, и главный исполнитель воли и рѣшеній Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершеннаго человека для земли и помѣстил человека на ней; что человекъ сознательно и намеренно нарушил закон Божій и был приготовленъ к смерти; что вслѣдствіе преступнаго дѣянія Адама все люди рождаются грѣшниками и без права на жизнь;

ЧТО ИИСУС был сдѣлан человекомъ и что человекъ Иисус претерпѣлъ смерть, чтобы проиллюстрировать цѣну искупленія для покаяющихся из рода человѣческаго; что Бог воскресил Иисуса в свѣдѣствѣ Божескомъ и превознесъ Его в небѣ надъ всеми созданиями и прежде всякаго имени, и облел Его всюю властью и авторитетомъ;

ЧТО ОРГАНИЗАЦІЯ ИЕГОВЫ есть теократія и называется Сионъ и что Христосъ Иисусъ есть главное должностное лицо в Сионѣ и полноправный Царь мира; что помазаніе и вѣрные послѣдователи Христа Иисуса суть дѣти Сиона, члены организаціи Иеговы и свидѣтели Его, обязанностью и преимуществомъ которыхъ есть свидѣтельствовать о томъ, что Иегова есть Всевышній, возвѣщать о предначертаніяхъ Иеговы по отношенію къ человечеству, какъ это выражено в Библии, и нести плоды Царства всемъ тѣмъ, которые желаютъ слушать;

ЧТО МИР КОНЧИТСЯ и что Господь Иисус Христосъ возвышенъ Иеговою на царственный престолъ власти, что Он изгналъ сатану и приступилъ къ установленію Царства Божія на землѣ;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословенія для народовъ земныхъ могутъ прійти только лишь чрезъ посредство Царства Иеговы подъ управленіемъ Христа, которое теперь уже началось; что слѣдующіе великіе дѣйствіемъ Господа будутъ уничтожены организаціи естатимъ и обособленіе правды на землѣ, и что подъ правленіемъ Царства Его все люди доброй воли, которые переживутъ Армагеддонъ, исполнятъ Божественное задание “наполнить землю” праведнымъ родомъ людскимъ.

Періодъ Свидѣтельстваванія “Большее чемъ Побѣдоносцы”

Мѣсяцъ декабрь отложенъ на Періодъ свидѣтельстваванія подъ пописнымъ названіемъ. Тутъ будетъ уместно сказать, что тамъ для каждаго того, кто возмнетъ участіе в этомъ періодѣ будетъ достаточно что побѣждать. Все тѣ, которые побѣдятъ самодѣльно и которые не дозволитъ ничему оторвать себя отъ любви къ Богу, которая есть во Христѣ Иисусѣ твердо ухватятся за преимущество в этомъ мѣсяцѣ. Средства свидѣтельстваванія, которое будетъ передѣлываться в этомъ мѣсяцѣ, будетъ книга и брошюра послѣдняго изданія на каждомъ языкѣ, оба будутъ представляться за 25 ц. пожертвованія. Такъ какъ в это время на сѣверномъ полушаріи установился зима, то дорученіе литературы должно свѣдѣвать чрезъ начало установленіи библейскихъ классовъ изученія, главнымъ образомъ с новымъ книгою, во столько многихъ домахъ во сколькохъ будетъ доручена литература и о сколького это будетъ возможно. Пусть же это предпринятое такимъ образомъ свидѣтельство будетъ обито в умѣхъ людскихъ какъ можно глубже и пусть оно такъ продолжается чрезъ все эти

ЕЯ МИССІЯ

ЭТОТЪ журналъ издается с цѣлью дать людямъ возможность познать Бога Иегову и предначертанія Его, какъ они выражены в Библии. Журналъ этотъ даетъ Библейскія наставленія, назначенія в особенности для помощи свидѣтелямъ Иеговы и всемъ людямъ доброй воли. Журналъ устраиваетъ систематическое изслѣдованіе Библии для своихъ читателей и Общество снабжаетъ ихъ прочею литературою в помощь этимъ студіямъ. Журналъ публикуетъ подходящій матеріалъ для передачъ по радио и для другихъ способовъ публичнаго поученія в св. Писаніяхъ.

Журналъ строго придерживается Библии во всемъ, что онъ говоритъ. Онъ совершенно свободенъ и обособленъ отъ всякой релігіи, отъ партій, сектъ и другихъ мірскихъ организаціи. Журналъ всецѣло и безъ всякихъ ограниченій стоитъ за Царство Бога Иеговы подъ управленіемъ Христа, Его возлюбленнаго Царя. Журналъ, не догматиченъ, но приглашаетъ къ тщательному и критическому разсмотрѣнію своего содержанія в свѣтѣ св. Писаній. Онъ не вѣдетъ в споры и пререканія и страницы его не доступны для личныхъ дѣлъ.

ЦѢНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: Въ Соединенныхъ Штатахъ \$1.00; в Канадѣ и в другихъ странахъ: \$1.50; в Велико-Британіи, Австраліи и в Южной Африкѣ 6 ш. Американскіе денежныя переводы должны быть присылаемы чекомъ Экспресса, почтовымъ переводомъ, или же банковымъ чекомъ. Канадскіе, Британскіе, Южно-Африканскіе в Австраліи денежныя переводы должны отсылаться прямо къ отдѣламъ тѣхъ странъ. Переводы же на счетъ, которые тутъ не упомянуты, могутъ быть посылаемы в Бруклинскую контору, только Международнымъ, или Интернациональнымъ денежнымъ переводомъ.

Иностранныя конторы

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N.S.W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всехъ случаяхъ просьбъ съестись с Обществомъ

(Переводы этого журнала издуются на нѣсколькихъ языкахъ)

Все прекрѣпленіе изслѣдователи Библии, которые въ слѣдствіе немощности, бѣдности или тяжелыхъ условій жизни не в состояніи уплатить подпунктную цѣну “Башни Стражи”, могутъ получить этотъ журналъ бесплатно, но при условіи письменнаго обращенія къ издателю ежегодно одинъ разъ и указанія причинъ своей просьбы. Мы рады оказывать такимъ образомъ помощь нуждающимся, но несмысленное обращеніе с изложеніемъ причинъ просьбы ежегодно одинъ разъ необходимо и требуется почтовымъ правиланіемъ.

КЪ СВѣДѢНІЮ ПОДПИСЧИКОВЪ: Подтверженіе новой подписки или возобновленія старой будетъ посылаться только по особому требованію. Перемяна адреса, по требованію подписчика, можетъ быть сдѣлана на почтовой бандероли в теченіе одного мѣсяца. Листъ для возобновленія подписки, с отпѣткою на немъ срока окончанія подписки, будетъ посылаться журналомъ за мѣсяцъ до истеченія срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

заниме мѣсяца. Вашъ доклад по служенію при концѣ мѣсяца долженъ показывать, не только дорученіе литературы, но также и вторичное посѣщеніе (какъ колъ) с изученіемъ новой книги. Уложите ваши дѣла в порядѣ теперь, такъ, чтобы вы могли безпреткновенно вѣдать-участіе в этой побѣдоносной кампаніи со свидѣтельствомъ свободы.

ИЗУЧЕНІЕ “БАШНЯ СТРАЖИ”

- № 2 января: “Боецъ за новый мір” (4 часть),
- № 8-19 включая, “Башня Стражи” с декабря, 1943 г.
- № 21 января: “Боецъ за новый мір” (4 часть),
- № 20-31 включая, “Башня Стражи” с декабря, 1943 г.
- № 15 января: “Боецъ за новый мір” (4 часть),
- № 31-41 включая, “Башня Стражи” с декабря, 1943 г.
- № 12 января: “Боецъ за новый мір” (4 и 5 часть),
- № 42-6 включая, “Башня Стражи” с декабря, 1943 г.
- № 28 января: “Боецъ за новый мір” (5 часть),
- № 7-17 включая, “Башня Стражи” с декабря, 1943 г.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВѢЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

VOL. LXIV

Декабрь, 1948

№ 12

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МІР

(Продолжение 4-ой части)

Иисус отвѣчал: Царство мое не от міра сего: еслибы от міра сего было Царство мое, то служители мои поведились бы. — *Іоан. 18: 36.*

НѢКОТОРЫЕ имѣнующіе себя быть посвященными Богу поступили подобно колѣну Ефраима и презрѣли приглашеніем служения и не перешли "вод рѣки Іордана", между стремящимися струями отчужденных от Бога людей и бѣгущих по широкому пути к истребленію в "Мертвом море", то есть, в Армагеддонѣ. К стыду тѣх духовных "Ефремлян", большинство из тѣх, которые охотно посвятили себя для служения Богу на Его полѣ свидѣтельства, находятся между людьми доброй воли, "другими овцами" Господа, которые имѣют Его обѣтование жизни в новом мірѣ на землѣ очищенной от всѣх злодѣтелей.

⁸ От Масифы галаадской Іеффай перешел к послѣднему мѣсту встрѣчи с силами Аммона. (кн. Судей 11: 29) "Массифа Галаадская" буквально значит, "Башня Стражи из Холма свидѣтельств." Такое имя хорошо согласуется с обстоятельствами и намѣрением видимой теократической организации Господа в выполненіи Его "страннаго дѣла", а именно, чтобы накопить огромный холм свидѣтельства о имени Іеговы и о Его намѣреніи перед тѣм, как Он покажет великую силу свою над организациею сатаны в "битвѣ великаго дня Бога Всемогущаго". (кн. Исх. 9: 16) Тѣ, которые заняты в "странном дѣлѣ Его" будут старательно и со страхом слѣдить затѣм, чтобы поддержать их завѣтъ с Богом и быть вѣрными свидѣтелями Его как был Христос Іисус. Враг которому Іеффай бросил вызов и выступил против него войною был на не далеком разстояніи: "Аммонитяне собрались и расположились станом в Галаадѣ." (Судей 10: 17) Движеніе Іеффая против них означало наступательное дѣйствіе против эдемонизованных угнетателей и захватчиков, которые находились на территории образной Теократіи, и гдѣ они не имѣли права стать.

8. Как поступили нѣкоторые из посвященных подобно колѣну Ефраима в призваніи к оружію? и кто суть тѣ, которые в большинствѣ посвятили себя добровольно?

9. От какого города Іеффай перешел к послѣднему мѣсту встрѣчи с силами аммонитян, и как значеніе этого имени сходится с обстоятельствами и намѣрением организациі Господа в выполненіи Его "страннаго дѣла"? (б) Гдѣ аммонитяне расположились станом и что означало движеніе Іеффая против них?

¹⁰ Таким образом можно видѣть, что тѣ сыны аммоновы, под знаменами их "бога-царя", Милкома, представляли политической элементъ разныхъ народов, которые дѣлаются теперь тоталитарными и которые соглашаются с предложениемъ "новаго міроваго порядка". "Организованная религія" краткое время будетъ господствовать надъ такимъ "новымъ порядкомъ", какъ это показано чрезъ вавилонскую блудницу, которая ѣдетъ на багрянномъ звѣрѣ в Откровеніи Іоанна 17: 1-5, 14. Всѣ тѣ элементы, которые укладываютъ, устанавливаютъ и составляютъ этотъ новый порядокъ есть противъ Теократіи Бога Іеговы. Отсюда этотъ религиозный "Новый Порядокъ" послѣ этой войны достовѣрно будетъ противо-теократическимъ. И потому будетъ мерзостью предъ Богомъ и Христомъ. Это есть послѣдняя форма "мерзости опустошенія" предсказанная пророкомъ Данииломъ и Христомъ Іисусомъ и которая отмѣчаетъ послѣдній конецъ міра сатаны. (Дан. 11: 31; Марка 13: 15) Теперь возсталъ вопросъ: Если религія возстанетъ к силѣ то можетъ ли она сохранить "миръ и безопасность" и спасти міръ отъ небѣднаго несчастья? Римско-католическая іерархія и другіе религиозные предводители говорятъ что да, и религиозные политиканты упадутъ в эту сѣть, и чрезъ разные мирные конференціи и устроенія и гарантіи они повѣрятъ в такое заданіе религіи. Тогда религія предпримется къ выполненію такого заданія. Она попытается ѣхать на этомъ твореніи "новаго порядка" или на багрянномъ звѣрѣ и употребитъ его десять роговъ противъ Теократіи и противъ тѣх, которые стали по ея сторонѣ.

¹¹ Всемогущій Господь Богъ не требовалъ отъ своего служителя Іеффая никакого особеннаго обѣта, какъ условія, что Онъ дастъ ему и Израильтянамъ побѣду надъ Аммономъ. Покаянне Израильтян и вѣра Іеффая и его соратниковъ-воиновъ была основаніемъ дарованія имъ побѣды. "По вѣрѣ вашей да будетъ вамъ." (Матф. 9: 29) Обѣтъ Іеффая былъ

10. (а) Кого представляли сыны аммоновы подъ знаменами ихъ "бога-царя", Милкома? (б) Какій вопросъ возсталъ теперь в связи съ ненабѣднымъ несчастьемъ міра и что религія попытается сдѣлать в связи?

11. Требовался ли отъ Іеффая какой либо обѣтъ какъ условія побѣды и каковъ былъ его обѣтъ?

совершенно добровольным, но он должен был быть в полном согласии с волею Бога и благоприятным Ему. "И дал Иеффай обѣтъ Господу и сказал: если Ты предашь аммонитян в руки мои, то по возвращении моем, что выйдет из ворот дома моего на встрѣчу мнѣ, будет Господу, и вознесу сіе на всемогущаго." — Судей 11:30, 31.

¹² Этот обѣтъ был дан совершенно с собственной воли Иеффая, и он показывал, что Иеффай искренно желал побѣды в войнѣ исключительно для того, чтобы имя и честь Бога были оправданы. Религиозные толкователи в своих библейских изданиях, назвали этот обѣтъ Иеффая "торопливым". Однако, Иеффай был только актером в этой пророческой драмѣ, которая исполнялась силою Иеговы и которая была установлена для нашего блага на этот нынешний день. Такая мысль несомнѣнно была внушена ему ангелом великаго Руководителя этой драмы. Служитель Иеговы не был к этому принужден, но дѣйствовал на такую мысль доброохотно. Этим Бог дозволил ему показать полное посвящение и преданность своих вѣрных свидѣтелей, которые вѣрно и самоотверженно боролись за Его теократическое дѣло. Относительно таких доброохотных и благоугодных Богу обѣтов, замѣтьте закон Господа: "Если дашь обѣтъ Господу Богу твоему, немедленно исполни его, ибо Господь Бог твой взыщет его с тебя, и на тебѣ будет грѣх; если же ты не дал обѣта, то не будет на тебѣ грѣха. Что вышло из уст твоих, соблюдай и исполняй так, как обѣщал ты Господу Богу твоему добровольное приношение, о котором сказал ты устами своими." — Второзакон. 23: 21-23.

¹³ Относительно исполненія даннаго Богу обѣта, когда кто-либо сдѣлает такой добровольно, св. Писаніе говорит: "Дѣлайте и воздавайте обѣты Господу Богу вашему; всѣ, которые вокруг Него, да принесут дары Страшному: Он укрощает дух князей, Он страшен для царей земных." (Пс. 75: 12, 13) "Когда даешь обѣтъ Богу, то не медли исполнить его, потому что Он не благоволит к глупым: что обѣщал исполни. Лучше тебѣ не обѣщать, нежели обѣщать и не исполнить. Не дозволяй устам твоим вводить в грѣх плоть твою, и не говори пред ангелом Божиим: это ошибка! для чего тебѣ дѣлать, чтобы Бог прогнѣвался на слово твое и разрушил дѣло рук твоих?" (Еккл. 3: 3-5) Анна мать послѣднѣго судьи Израиля, показала такую же самоотверженную искренность в ея обѣтѣ, как и Иеффай. "И дала (она) обѣтъ, говоря: Господи Всемогущій Боже Саваоф! если Ты пририши на скорбь рабы твоей и вспомнишь обо мнѣ, и не забудешь рабы твоей и дашь рабѣ твоей дитя мужескаго пола, то я отдам его Господу в дар

на всѣ дни жизни его, и вина и сикера не будет он пить, и бритва не коснется головы его (он будет Назарянином)." — 1 Цар. 1: 11.

¹⁴ Иеффай искренно желал побѣды по той причинѣ, что с послѣдствіем этой битвы было связано имя Иеговы и Его Теократія. Его бѣтъ показывает, что он вѣрил, что Бога Иегова "есть, [и что Он] ищущим Его [прилежно] воздает", и что Он есть всемогущий и может предать врагов на истребление своим исполнителям. Подобным самоотверженным обѣтом ради оправданія имени Бога были обрели себя Израильтяне под Моисеем, когда они приближались к обѣтованной землѣ, Ханаан. Об этом повѣствованіе книги Чисел 21: 1-3 говорит: "Ханаанскій царь Арада, живущій к югу, услышав, что Израиль идет дорогою от Афарима, вступил в сраженіе с Израильтянами и нѣсколько из них взял в плѣн. И дал Израиль обѣтъ Господу и сказал: если предашь народ сей в руки мои, то положу заклятіе на них и на города их (в англ. переводѣ Библии сказано: "если Ты предашь народ сей в руки мои, то я истреблю города их как преданные заклятію, а не как добычу.") Господь услышал голос Израиля и предал Хананев в руки ему, и он положил заклятіе на них и на города их и нарек имя мѣсту тому: Хорма [что значит полное истребленіе]." Иеффай будучи хорошо ознакомлен с исторіей Израиля, как о том показывает его вызов к аммонитянам, несомнѣнно знал также и об этом обѣтѣ Израиля и о том, как Бог отвѣтил на его прошеніе.

¹⁵ Подобное искреннее желаніе нынѣ наполняет сердца свидѣтелей Иеговы. Они искренно желают побѣды в "странном дѣлѣ" теократической организациі над всякими вторженіями, нападеніями и преслѣдованіями современных аммонитян, то есть, тоталитарно-религиозной толпы. Нынѣ они не столько интересуются битвою в Армагеддонѣ, сколько окончаніем дѣла свидѣтельствванія и отнахожденіем "других овец" Господа, которые должны быть собраны в одно стадо под одного Добраго Пастыря. Наши глаза были открыты и мы увидѣли видимую организацию сатаны, представленную символом звѣря с семью головами, который вышел из моря, то есть, из отлученнаго от Бога человечества и что этот звѣрь предпринялся господствовать над міром и потому начал противиться поклоненію Иеговѣ на землѣ. Мы также видим этот вызов, который возник между политическим правленіем чрез людей под сатану и теократическим правительством Бога под Христом Иисусом, каковаго правительства свидѣ-

14. (а) Почему Иеффай искренно желал побѣды в битвѣ как о том показывает его бѣтъ и во что он вѣрил? (б) Каким подобным обѣтом самоотверженности Израильтяне были обрели себя перед тѣм о котором Иеффай должен был знать, и как Бог отвѣтил на этот обѣтъ?

15. (а) Над какими вещами, свидѣтели Иеговы имѣют нынѣ подобное искреннее желаніе побѣды? (б) К каким вещам относящимся к землѣ открыты были глаза наши, и для какой цѣли современные аммонитяне установили "мерзость опустошенія"?

12. (а) Что показывал обѣтъ Иеффая относительно войны, и был ли он дѣйствіем торопливости? (б) Какой был закон Господа относительно обѣтов и исполненія их?

13. (а) Какой был и есть закон Божій относительно исполненія обѣтов если кто сдѣлал таковой? (б) Как мать Самуила, Анна, показывала такую же искренность как и Иеффай?

ли Иеговы являются представителями как Его амбасадоры. Еще от начала мировой войны современные аммонитяне, под предводительством демонов и их религиозного духовенства, установили "образ" из "морского звѣря", то есть, федерацию народов, которую они пытались подставить в замѣн за Теократию. В глазах Бога это та "мерзость опустошенія", которую Он предсказал. Она опустошает человеческую вѣру в дѣйствительное Царство Божіе. Она побуждает невѣрующих людей чувствовать, что они могут обойтись без царства Божія и что они сами самостоятельно могут установить над собою правление так хорошее если не лучше и болѣе соответствующее править человечеством (чем царство Божіе). — Откр. Іоан. 13: 1-18.

¹⁶ Усилия уже были сдѣланы и еще будут сдѣланы, чтобы сформировать и заставить все человечество поклоняться этому "звѣрю" и "образу" его. Ревностное желание вѣрных служителей Иеговы в теократической организации заключается теперь в том, чтобы они могли достигнуть победы над "начертанием звѣря" и "образа" его, и чтобы им найтись вѣрными в выполнении чистого и неоскверненного поклонения Богу Иеговѣ. (Іакова 1: 27, по переводу "Сырияка.") Таким образом они будут имѣть возможность имѣть участие в оправданіи имени Его вмѣстѣ с Христом Исусом. Религиозно-тоталитарные аммонитяне могут распутить законные организациі признанные правом государства, но они не могут распутить дѣйствительнаго Товарищества свидѣтелей Иеговы, которых зависимость лежит на их единении с их теократическою Главою, Христом Исусом, и над которым человеческіе суды и рѣшенія политических государств не имѣют силы. Порученное этому теократическому Товариществу Божественное дѣло должно поступать и будет поступать вперед пока не закончится, и для выполнения это дѣла они дали Богу самоотверженный обѣт. Обѣт Іеффая, который есть примѣром для их нынѣшняго обѣта, полностью доказывает, что свидѣтели Иеговы, суть самоотверженны, они не ищут коммерческой прибыли, и не есть торговцами товаром в разнос, как это Наивысшій Суд состоявшийся 8 июня, 1932 года, большинством одного голоса, классифицировал их.

"Что выйдет"

¹⁷ Под выражением такого обѣта, "что выйдет из ворот дома моего" Іеффай не мог подразумевать какое либо животное на четырех ногах, которое моглобы первым выйти ему на встрѣчу. Так как такого рода животных приемлемых

16. (а) Какия будут предприняты еще усилія по отношенію поклонения "звѣрю" и "образу" его, и какое еще искреннее желаніе свидѣтелей Иеговы относительно этого? (б) Что такой обѣт доказывает касательно мотивов и дѣла свидѣтелей Иеговы?

17. (а) Какия творенія Іеффай подразумеваетъ подъ выраженіем "что выйдет из ворот дома моего на встрѣчу мнѣ"? (б) Что Іеффай выразил во благо Иеговы тѣм, что он не исключил на своего обѣта и своей единственной дочери?

на жертву, как овца, телец, или козел, Израильтяне не держали в домах и не пускали бѣгать свободно по полю. Безспорно, что Іеффай имѣл много таких животных в своих хлѣбах, стадах и на полях и такая жертва была бы только обыкновенною жертвою. Она не была бы никакой трудностью для Іеффая и не показала бы никакой исключительной преданности Іеффая к Богу. В своем обѣтѣ Іеффай относился к жильцам своего дома в Массифѣ, включая своих рабов и рабынь, и не исключая также и своей единственной дочери или жены, если она была еще в живых. Такие человеческіе творенія имѣли слышать о побѣдѣ Іеффая первыми, когда он достиг еѣ и приготовлялись встрѣтить его и вышли когда только услышали о его возвращеніи. Они выходили из ворот дома его. Іеффай знал, что его дочь была дома и что она могла быть одной из них, но он сдѣлал обѣт свой неограниченным, включая и ее. Этим он выразил полную свою преданность и со всего сердца желаніе увидѣть побѣду дѣла Иеговы, все для оправданія имени Иеговы и поддержанія его образной Теократіи и продолженія ее для поклонения и служенія Иеговѣ. Іеффай был освѣдомлен о возможности, что его единственное дитя могло стать такою жертвою. Отсюда совершенно неумѣстно говорить, что его обѣт был "горюпчивым".

¹⁸ Постановленіе Іеффая было такое: какая бы это ни была потеря и сколько бы мнѣ не пришлось уплатить, я буду рад и охотно уплачу ради имени Бога моего и Его теократическаго правленія над Его народом завѣта. Іеффай не дѣлал никакого умственнаго предостереженія или не питал надежды, что это может быть не будет его единственное дитя и дочь. Ни его обѣт не был послѣдствием какого либо неожиданнаго взрыва, плохого разсужденія или неумѣренности, послѣ чего он могбы жалѣть. Он мог имѣть в умѣ своею жертву Авраама, который пожертвовал своего единственнаго сына Исаака.

¹⁹ На основаніи любимой надежды, "то по возвращеніи моем с миром от аммонитян", он подразумевал мир установленный Всемогущим Богом, а не религионистами или политикантами. Под этим он также не разумѣл мир соглашательства с врагом, но полное удаленіе дьявольских поклонников, аммонитян и сокрушеніе их силы, которая угнетала их восемнадцать лѣтъ и очищеніе теократической святой земли от жезла тѣх злостных захватчиков и держать ее свободною. Однако Іеффай не был уполномочен вмѣшиваться во внутренне дѣла аммонитян и не имѣл также авторитета входить в их землю, предназначенную для аммонитян и там истребить их. (Второзакон. 2: 19-21) Он не желал возвратиться домой в мирѣ, чтобы заняться домашни-

18. Какое было постановленіе Іеффая относительно его личной стоимости побѣды, и остался ли в члѣвѣ его какое либо хѣсто, чтобы потом жалѣть?

19. Только на каком основаніи Іеффай надѣлся возвратиться от аммонитян с миром?

ми дѣлами дома, котораго он был главою до тѣх пор, пока по милости Бога, жезл злостнаго угнетателя не был ликвидирован.

²⁰ Обѣтъ Іефая, что то творение, которое первым выйдет на встрѣчу ему "будет Господу", значит то: что такое человѣческое творение от того времени не могло быть задержано им в домѣ для служения и интересов Іеффаеваго дома или для сохранения и увѣковѣченія его имени в Израилѣ, но что оно будет посвящено исключительно на служение Господу Богу. Какое бы то ни было то служение, то такое творение было со-ответственным и призванным, чтобы выполнить его. Іефай знал о том, что случилось с языческим жителями Гаваона. Согласно рѣшенія Бога, то всѣ ханаанитяне были присуждены на истребление, а также и гаваонитяне обитатели Ханаана были предназначены на истребление исполнительными силами Іеговы, то есть, силами Израиля. Гаваонитяне избѣжали этой участи только потому, что они доброохотно перешли на сторону Іисуса Навина и безусловно без битвы поддались. Единственное распоряжение какое можно было предпринять для избавленія тѣх осужденных гаваонитян, то это отдать их на исключительное служение Іеговъ в Его скинии собранія или в храмѣ. Это предназначение не было их собственным выбором. Но это было сдѣлано теократическим служителем Іеговы Іисусом Навином, который сказал до гаваонитян: "За то вы прокляты! без конца вы будете рабами, будете рубить дрова и черпать воду для меня и для дома Бога моего!" "И опредѣлил в тот день Іисус, чтоб они рубили дрова и черпали воду для всего общества и для жертвенника Господня; посему жители гаваона сдѣлались дровосѣками и водоносими для жертвенника Божія даже до сего дня, на мѣстѣ, какое ни избрал бы Господь." (кн. Іисуса Нав. 9: 23, 27) Тѣм, что гаваонитяне спаслись от истребленія благодаря особенному распоряженію Іеговы, то потому они не могли стать служителями людей, но должны были служить Господу Богу будучи Его собственностью. Поэтому они представляют в этом образѣ "других овецъ Господа, Іонадавов.

²¹ Чрезъ обѣщаніе "и вознесу сіе на всесожженіе", не подразумевалъ ли Іефай под этим, что он должен убить человѣческую жертву и принести ее во всесожженіе на altarѣ подобно, как Бог повелѣлъ сдѣлать Аврааму с его сыном Ісааком? Но нѣтъ; этот обѣтъ не был по повелѣнію Бога. Под этим Іефай подразумевал то, что это человѣческое твореніе, которое таким образом было посвящено, должно быть всецело и с огненной ревностью отдано на служеніе Богу,

20. (а) Что означал такой обѣтъ Іефая, что-то что первым выйдет ему на встрѣчу "будет Господу"? (б) Кто были тѣ из язычников Ханаана, которые также были предназначены на служеніе Іеговъ в скинии собранія и кого они представляли?

21. Означал ли обѣтъ Іефая "и вознесу сіе на всесожженіе", что он должен был убить человѣческое твореніе и принести его на altarѣ в жертву и что говорит отъ этого закон Божій и была ли такая жертва благогодна Богу?

вмѣсто буквальной огненной жертвы какую Іефай мог бы был принести из какого либо чистаго животнаго приемлемаго для жертвы на буквальном altarѣ. Іефай знал, что закон Бога запрещал приносить человѣческое твореніе в жертву и что Бог Іегова порицал такого рода жертвы, как демоническіе и религиозные. О том, что угодно Богу, есть отмѣчено Им в Псалмѣ 49: 13, 14: "Бм ли Я мясо волов и пью ли кровь козлов? Принеси в жертву Богу хвалу и воздай Всевышнему обѣты твои." Об обѣтѣ христіанина говорит также Псалом 68: 31, 32: "Я буду славить имя Бога моего в пѣсни, буду превозносить Его в славословіи, и будет это благоуднѣе Господу, нежели вол, нежели телец с рогами и с копытами." А также о том же самом говорит Псалом 50: 18, 19: "Ибо жертвы Ты не желаешь, — я дал бы ее; к всесожженію не благоволишь. Жертва Богу — дух сокрушенный; сердца сокрушеннаго и смиреннаго Ты не презришь, Боже."

²² Относительно человѣческой жертвы как знак поклоненія демону: Іегова сказал людям завѣта своего: "Не должен находиться у тебя проводящій сына своего или дочь свою чрез огонь, прорицатель, гадатель, ворожея, чародей." (Второзакон. 18: 10) "Из дѣтей твоих не отдавай на служеніе Молоху и не безчести имени Бога твоего. Я Господь." (Левит 18: 21) Демонскій бог Молох, который представлялъ сатану, был "мерзостью" сыновъ аммоновых. Противъ Аммона Іефай объявилъ былъ войну; и он бы не дѣлалъ обѣта для того, чтобы подражать ихъ религиознымъ обычаямъ и этимъ завѣрять для себя необходимо помощь отъ Бога, который порицалъ такого рода практики. — I Цар. 11: 7.

²³ Образное выраженіе "всесожженіе" было употреблено Іефаемъ правильно. Почему? Потому, что ни одной части из жертвы всесожженія священникъ или жертвователъ не ѣлъ, но вся такая жертва всецело была пожертвована Господу на altarѣ, только одна кожа снятая с животнаго была отдана жертвующему священнику. (Левит 1: 3-17; 7: 8) Это вѣрно, что Аврааму было повелѣно принести своего единственнаго сына какъ "жертву всесожженія", но послѣ того, какъ вѣра Авраамова и дух послушанія былъ полностью доказан до точки дѣйствительности, тогда Іегова приготовилъ овна какъ замѣну за Ісаака. (кн. Бытія 22: 1-13) Однако, никто не можетъ обѣщать сдѣлать какую либо вещь противоположно теократическому закону Бога и затѣмъ надѣяться, что такой обѣтъ будетъ признанъ и что выполненіе его будетъ одобрено Богомъ. Поэтому Іефай употребилъ образнаго выраженія всесожженія, чтобы этимъ показатъ на полное и совершенное посвященіе того, кого Іегова имѣлъ

22. Что говоритъ законъ Божій относительно проведенія человѣческой жертвы чрезъ огонь, и кому Іефай подражалъ бы в прине-сеніи такой жертвы?

23. (а) Почему такое образное выраженіе "всесожженіе" в обѣтѣ Іефая было правильнымъ? (б) С чемъ долженъ согласоваться обѣтъ, чтобы он могъ быть одобренъ Богомъ?

предназначить на такое посвящение. Побѣда ради Иеговы заслуживала на такое посвящение.

²⁴ Иеффай дѣлая такой обѣтъ представлял Христа Иисуса несбесную Главу видимой части теократической организациі Иеговы на землѣ, из каковой организациі все еще остается на землѣ небольшой остаток вѣрных, как помазанные Богом свидѣтели Иеговы. Этот остаток вѣрных был приведен под теократическое правленіе в октябрь, 1938 года, как о том было выяснено в предыдущем изданіи "Башня Стражи". В дѣйствительной драмѣ которой Иеффай был только пророческим примѣром, обѣтъ этот есть выраженіем теократической организациі под Христом Иисусом в таком значеніи: какой бы то нибыл класс людей, который достигнет жизни чрез жертву Христа, и который первым выходит теперь, чтобы встрѣтить такую организацию как побѣдителя под ея теократическим Царем, то этот самый класс будет использован не для себялюбивой корысти и не для возвышенія имени какого либо земнаго творенія, но для славы Божией. Такой класс людей будет отдан полностью и безусловно на служеніе Всевышнему Богу в Его святом храмѣ поклоненія. Это служит доказательством того, что свидѣтели Иеговы не пытаются приобрѣсти как можно больше "членов" и создать какую либо человѣческую организацию под именем какой либо личности или для какой либо разрушительной цѣли. — Пс. 55: 13.

Борьба за свободу поклоненія

²⁵ "И пришел Иеффай к аммонитянам — сразится с ними, и предал их Господу в руки его." (кн. Судей 11: 32) Подобно этому от установленія теократическаго правленія в 1938 году, Товарищество свидѣтелей Иеговы под предводительством их Главы Христа Иисуса выступили, чтобы воевать. Они сражаются в новых рядах против религиозно-тоталитарных захватчиков, которые напали на права и свободу поклоненія Наивысшему Правителю вселенной.

²⁶ Битва современнаго Иеффея сообразуется с битвою царя Давида при Горе Перацимѣ, ибо битва при Перацимѣ представляла "странное дѣло" Бога предварительно пред битвою Армагеддона. (Ис. 28: 21) При Перацимѣ враг был разбит и оставил позади себя своих богов истуканов, которые были сожжены Давидом и его людьми. (2 Цар. 5: 17-21) Иеффеава битва сообразуется также с послѣдним дѣйствіем Самсона против филистимлян в храмѣ Дагона, ибо она также представляла "странное дѣло" против религиі и против "дѣлай или умирай" духа тѣх,

которые сражаются за теократическій новый мир. Теперь Товариществу котораго образом был "Иеффай" дано виднѣе послѣдней формы "мерзости опустошенія". Подобно как аммонитяне, она высоковѣрно станет там гдѣ она не должна стать, в противорѣчїи Богу. Отсюда тѣ силы из которых будет составляться эта "мерзость" нагло бросятся с их жезлом силы на праведников Иеговы и насильно попытаются заставить их протянуть их руки к нещастію и беззаконію против Бога и против их евангельскаго порученія от Него. Посвященные служители Иеговы откажутся сдѣлать это. Они имѣют увѣреніе от Всемогущаго, что хотя современные аммонитяне и их "мерзость" правят жестоко и преслѣдуют по звѣриному, то однако жезл нещастивых не будет почивать или не останется на том жребіи, котораго Бог предназначил для своих вѣрных и праведных служителей. (Пс. 124: 3) Они знают и могут доказать их освященіе и порученіе от Всевышняго, и этого они никогда не попустят. Это Иеффай сказал аммонитянам перед тѣм, как он выбросил их прочь: "Не владѣешь ли ты тѣм, что дал тебѣ Хамос, бог твой? И мы владѣем всѣм тѣм, что дал нам в наслѣдіе Господь Бог наш." — кн. Судей 11: 24.

²⁷ Иегова предал аммонитян в руки Иеффея. Он также предал и теперь религиозно-тоталитарных захватчиков [в руки Его организациі], чтобы их отразить, захватить и поразить, и возвратиться назад до теократическаго Товарищества под Христом Иисусом. Это будет так долго вѣрно пока не закончится "странное дѣло" Господа и пока не будет закончено раздѣленіе людей как "овец" и "козлов" и пока не будут собраны всѣ "другіе овцы" Господа в одно стадо по правой сторонѣ Царя. (Матф. 25: 31-46) Свидѣтели Иеговы воишествуют с плотским оружием, ибо они знают, что их брань не есть против "крови и плоти", но против демонов, которые есть силою религиозно-тоталитарной толпы. (Ефес. 6: 12) Цѣлью их битвы есть поддержаніе поклоненія Иеговъ чрез служеніе Ему и почитанія его имени как Его свидѣтели. Как Иеффай не был в оборонительном положеніи так и они не есть. Преслѣдованіе их чрез современных "аммонитян" будет разбито, равносильно и их цѣли. Намѣренія "страннаго дѣла" Иеговы будут достигнуты во всѣх своих подробностях. Поэтому служители Иеговы берут это сердцу и повинуются Его повелѣнію: "В тот день скажут Іерусалиму: не бойся, и Сиону: да не ослабѣвают руки твои!" — Софон. 3: 16.

²⁸ Предавши аммонитян в руки своих свидѣтелей представленных чрез пророка Іеремію, Всемогушій Бог говорит: "Они [современные аммонитяне] будут ратовать против тебя, но не превозмогут тебя; ибо Я с тобою, говорит

24. (а) Бого Иеффай представлял в таком обѣтѣ? (б) Что замѣняет этот обѣтъ в исполненіи этой пророческой драмы и что это доказывает относительно основанія этой организациі?

25. Что представляет выступленіе Иеффея войною против аммонитян?

26. (а) Как битва Иеффея против аммонитян сообразуется с дѣйствіями битвы Давида и Самсона? (б) Что попытаются сдѣлать посвященные служители Иеговы подобно аммонитянам тѣ силы из которых будет составляться "мерзость опустошенія" и погладятся или опустошут?

27. Как и кому Иегова предал современных аммонитян, и для чего свидѣтели Иеговы будут воевать связи с этим?

28. Как статьи помѣщенные в названнй Башня Стражи с 1939 года указали, что современные аммонитяне были презаны и как свидѣтели Иеговы были этих подкрѣплены?

Господь, чтобы избавлять тебя." (Иеремии 1: 19) Этот текст был годовым текстом Товарищества в первом году теократической организации, а именно, в 1939 году, и первая статья в этом году в Башня Стражи была основана на этом тексте под заглавием "Освобождение Гарантировано". 1 Ноября, 1939 года, Башня Стражи (англ. изд.) поместила вызывающую статью основанную на словах Иисуса в ев. от Иоанна 17: 16 как вступительный текст: "Они не от мира, как и Я не от мира." Это был действительный вызов, ибо это первый раз от начала великого отступления "христианизма" эта статья подала правильное и согласное со св. Писанием, а потому точное положение истинных христиан по отношению к элементам этого мира и их заносчивых споров. Когда автор этой статьи (теперь скончавшийся) предложил ее пред членами директоров и пред другими собравшимися для переслушания, дискуссии и голосования над изданием этой статьи, он сказал им: "Это может стоить вам вашей жизни." Но теперь руководствуясь этим точным уразумением Господняго положения для них в этом мире, свидетели Иеговы были в силе отразить нападения аммонитян на их территорию непорочно.

²⁹ При помощи Иеговы, к которому он обратился с необычайным объёмом, Иеффай стойко отразил демонских-поклонников назад: "И поразили их поражением весьма великим, от Ароера до Минифа двадцать городов, и до Авель-Кераима, и смирились аммонитяне пред сынами Израилевыми. (Судей 11: 33) Это значит, что враг был разбит. Имя Ароера, значит "груда развалин". Это было мѣстѣчко на рѣкѣ Арнон, отсюда на южной границѣ территории утверждаемой быть аммоновой (13 стих); его имя "Минифа", значит "удѣл", было оно около тридцать миль на сѣвер от Ароера и славилось знаменито по пшенице, которую отсылали для сбыта на рынок до Тира. (Иезекиля 27: 17) Теперь этот доставляемый источник запаса пищи был отрѣзан от аммонитян. "Воноградная равнина" (по англ. пер.), "Авель-Кераима", был городом или окрестностью славившюся из-за ея виноградников. Она была близко притока-вод рѣки Лавока, и отсюда на сѣверной границѣ территории аммонитян. Сюда было около шесть римских миль от Раавы-Аммоновой, главного аммонитского города, и около тридцать восемь миль на сѣверо-восток от Ароера. (Езек. 21: 20, 28-32) Источник радости аммонитян был закрыт для них и увеселяющее вино было отнято уст их. В этой повышей территории завоеватели захватили и оккупировали двадцать городов, или два раза по десять. Всѣ эти города Иеффай очистил от аммонитян, идя от побѣды к побѣдѣ.

³⁰ Как именно ряд тѣх битв отбывался и как

Господь Бог предал аммонитян на милость Иеффая и его теократических бойцов, то об этом подробностей нѣтъ написано. Но все, что нас интересует это есть то: что эта битва была битвою Иеговы и Он управлял дѣйствіями этой битвы и Он дал громкую побѣду своим людям вѣры, храбрости и самоотверженности. Побѣда, а не подробности битвы, есть главным дѣлом.

³¹ В первом году теократической организации Товарищества вспыхнула война между "царем сѣверным" и "царем южным", как о том было предсказано пророчеством Даниила, одинадцатой главы. С молниеносной быстротой тоталитарно-религиозные элементы ударили и расширили заграбленные ими территории. Под ничем иным, как только под внушением дѣмонов они использовали безпокойные обстоятельства мира, как наилучшее для них время для вторжения "в прекраснѣйшую из земель". Они напали на полное, соответственное и правильное поклонение Богу выполняемое Его людьми завѣта. Но будучи облечены "во всеоружіе Божіе, служители Его под предводительством Большаго Иеффая выступили против захватчиков с "мечем духа", то есть, с библейскими доводами с которыми они научились встрѣчать и отражать тоталитарные вторжения на полѣ поклонения Богу. Свидѣтели Иеговы не есть пацифистами, но бойцами за новый мир, Божим путем.

³² 3 июня, 1940 года, Наивысшій Суд С.Ш. вынес рѣшение в дѣлѣ пріѣвѣтствования знамени. Это рѣшение было сигналом для разяремной толпы для насилія по всей этой странѣ демократіи. Однако послѣдствие этого рѣшения 8-до-1 неудалось, оно не послужило для современных аммонитян, как первый шаг к побѣдѣ. Богобожающиеся Божьи дѣти и их старшіе сосвидѣтели мужественно выступили с боем против демонизма, и к новому миру. Мѣсяц позднѣе во время дѣятельности американскаго дня Независимости, 4 июля 1940 года, католической судья из Квебека министр справедливости Канады приговорил дѣло служителей Иеговы незаконным по всей странѣ Канады. Но и это не послужило цѣлям тоталитарных религионистов, и провозглашеніе Теократии чрез Божіих уполномоченных служителей дальше продолжается, притом как тот канадскій министр справедливости отошел в вѣчность. В противодѣйствіи этому, 1 декабря, 1941 года, теократическая организация сдѣлал распоряженіе для еще болѣе напряженнаго дѣла среди людей. Не ослабиши ни единого связывающаго узла теократическаго едине-

31. Как в первом году теократической организации Товарищества, тоталитарно-религиозные элементы использовали военные обстоятельства, и как тѣ вторые под Большим Иеффаем доказали, были ли они пацифистами ли бойцами?

32. (а) Как пріятие судейскаго вѣдѣтія в Соединенных Штатах и Канадѣ в 1940 году устрѣмил близ нападенія против свидѣтелей Иеговы и с каким успѣхом это движеніе было остановлено? (б) Какое противоположное дѣйствіе началось под Большим Иеффаем с 1 декабря, 1941 года, и съумѣет ли рѣшеніе Наивысшаго Суда С. Ш. 8 июня, 1941 года удержать то "всѣма великое поражение" современных аммонитян (Большим Иеффаем)?

29. На какомъ протяженіи и при помощи кого Иеффай поразила аммонитян?

30. Что должно быть отмѣчено в исторіи похода Иеффайевой битвы несмотря на отсутствіе подробностей?

ния, такое распоряжение стало больше соответствующим для того, чтобы справиться с дьявольскими захватчиками, которыми являются современные аммонитяне. Это поставило всех свидетелей Иеговы во свѣдѣніе теократического правила (Гал. 6:5), "Ибо каждый понесет свое бремя", гдѣ бы его физически не забросила вражеская дѣятельность. Теперь 8 июня, 1942 года, Наивысшим Судом было выдано рѣшение, которое поддерживало закон об обложении податью тѣх, которые служат духовно голодным людям (доставлением им духовной пищи) из дома в дом. Это рѣшение 5-против 4 грозило доставление духовной пищи с Господняго стола; но и в этом мѣстѣ пусть припомнит нам Іеффаева побѣда в Манифѣ увѣрене свыше. То поражение, которым поразил Іеффаев аммонитян, будет удвоено в будущем "странном дѣлѣ Господа, ибо всѣ народы станут полем битвы на том основаніи, как они будут ставать тоталитарными и соглашаться с их послѣдней формой мерзости опустошенія.

³³ Сыны аммоновы были подданы на усмирение теократическому народу Израиля. Так равносильному этому, остаток вѣрных или свидетели Иеговы и их земные сотоварищи крѣпко держатся теперь Теократіи, которая уже пришла теперь. Они до послѣдняго из них, достигнут побѣды над "звѣрѣм" и "образом" его и над "начертаніем" этих противно-теократических сил. (Откр. Іоан. 15:2; 14:9-12; 20:4) "Странное дѣло" Господа без всякаго успѣшнаго препятствія будет продолжаться до конца пока не закончится. Его имя будет провозглашено по всей землѣ, евангелія Царства будет проповѣдываться до самого послѣдняго конца, и "другіе овцы" Господа будут отнайлены и собраны до одной и поставлены по правой рукѣ Царя для спасенія. При законченіи этого дѣла, аммонитская "мерзость опустошенія" при ея послѣрней границѣ и на ея пути выхода навсегда из ея страны, обратится против служителей и амбасадоров Теократіи. Обманывая сама себя и пытаясь поддержать свою мораль, она закричит: "Мир и безопасность!" Но это будет уже слишком поздно. "Странное дѣло" Иеговы под Большим Іеффаем побѣдоносно пройдет чрез всѣ эти преслѣдованія и противленія. Дѣло будет совсѣм закончено. Послѣ этого всѣ услія врага будут напрасными! Дѣйствительное истребленіе "аммонитян" в битвѣ Армагеддона, которое послѣдует послѣ их крика было представлено тѣм, что пало на аммонитян и их союзников пред Іерусалимом во дни царя Іосафата. — 2 Паралип. 20.

Встрѣча обѣта

³⁴ Вершок исполненія этой пророческой дра-

33. (а) Как и когда будет осуществлено слѣдующее выраженіе, а именно, "Я смирился аммонитяне пред сынами Израилевыми?" (б) Как было представлено в древнем Іерусалимѣ дѣйствительное истребленіе современных аммонитян в Армагеддонѣ?

34. Что было представлено Іеффаевым приходом домой к своим домашним в Массифѣ?

мы теперь начинается, но начало ея исполненія найдено начиная от 1938 года и пред битвою Армагеддона, как это будет дальше доказано Писаніем и фактами закончится. "И пришел Іеффаев в Массифу в дом свой, и от, дочь его выходит на встрѣчу ему с тимпанами и ликами: она была у него только одна, и не было у него еще ни сына ни дочери." (кн. Судей 11:34) Полевая дѣятельность Іеффаева была против чужеземных сил, аммонитян. Его приход в дом своей в Массифѣ, каковое имя значит "Башня Стражи" представляет, как нынѣ Большой Іеффаев обратил вниманіе свое на домашніе дѣла теократической организациі людей своего завѣта. Под Его предводительством и послѣ приведѣнія политических должностных лиц к свѣдѣнію в ранней части 1941 года, как о том выше описано, Товарищество Башня Стражи обратило вниманіе всѣх теократических бойцов на их обязанность от нынѣ, "Утѣшать всѣх стѣнующих." (Ис. 61:2) Должностные аммонитяне и их союзники получил уже их предостереженіе. А теперь обращается вниманіе "другим овцам".

³⁵ Іеффаев не прошел мимо своего дома, чтобы тѣм избѣжать выполненія своего обѣта. Данная ему Богом побѣда над аммоном была Божим подтвержденіем того, что Іеффаев будет "начальником и вождем" над всѣми галаадитянами. (кн. Судей 11:11) Так-как он был отцом и собственником своего дома, то отсюда его "дом" составлялся из всѣх его домашних и из всѣх его слуг. Нынѣ Главою теократической организациі, которой Товарищество составляет видимую часть, есть Христос Іисус. Он есть "Отцом Вѣчности" для "других овец" своих, то есть для посвященных и вѣрных единиц, которым Он даст жизнь вѣчную на землѣ. (Ис. 9:6; Іоан. 10:16) Дочь Іеффаева представляла таких "других овец". Во время прихода Іеффаева домой его дочь была в лѣтах замужества, лѣт около восемнадцати или болѣе. Так и класс "других овец" Господа нынѣ, которые из них есть теперь в подобных лѣтах, пришедши к существованію начиная от пришествія Господа в храм в 1918 году для производства суда. (Матф. 25:31, 32) В сравненіи с этим теперь есть много религионистов, которые исповѣдуют себя бытъ служителями Христа Іисуса, но они подобно служителям Іеффаеваго дома, не вышли первыми подобно Іеффаевой дочери, чтобы встрѣтить побѣдоноснаго Воина Иеговы чрез котораго для "других овец" Господа приходит жизнь вѣчная.

³⁶ Когда Іеффаев принял на себя предводительство над израильскими арміями расположившимися в то время в Массифѣ, его дочь находив-

35. (а) Кого включал дом Іеффаев, и кого представляли домашніе его? (б) Что было представлено лѣтами дочери Іеффаева при его возвращеніи, и что было представлено чрез неоявление служителей его дома?

36. (а) Что сдѣлала дочь Іеффаева в связи с принятіем ея отцом командованія над арміями Израиля, и какое было исполненіе этого? (б) На какие вопросы "другіе овцы" должны дать теперь отвѣтъ покаывая тѣм их установленіе?

шаяся в домѣ близко Массифы одобрила это. Замѣтите теперь современное исполненіе этого. Неотложно с опубликованіем в "Башня Стражи" статьи "Организация", в июнь, 1938 года, и по примѣненіи теократических принципов организации и введеніем их Товариществом в жизнь, класс "других овец" Господа, как сотоварищи помазаннаго остатка вѣрных торжественно и безотложно приняли эту истину и распоряженіе. Они без всякаго колебанія подчинили себя теократической организации Товарищества под Большим Іеффаем. Восемнадцать лѣтъ аммонитскаго угнетенія от 1918 года кончились, и тогда начала приближаться великая битва с религиозными тоталитаристами. От 1938 года началось великое дѣло собиранія тѣх "других овец". Теперь должно было придти великое объявленіе постановленія тѣх "других овец" Господа. На эти слѣдующіе вопросы требовалось отвѣта: "Кто видит великій всемірный спор? Кто видит непримиримое постановленіе теократической организации Іеговы против тоталитаризма? Кто видит Бога с Его остатком вѣрных, одобряющим их постановленіе против демонскаго правленія как правильное и согласное с Писаніем? Кто видит, что Теократія и ея поклоненіе Іеговъ есть дѣлом наступающим и что оно будет продолжать наступать до окончательной побѣды над силами демонизма? Іеффаева дочь была прообразом этого отвѣта.

³⁷ Будучи первой вышедшей в встрѣчу и встрѣтивши Іеффая с тимапанами и ликами доказывает, что его дочь услышала первой о том, как Всемогущій Бог осчастливил ея отца, предавши ему врага на поражение. Она рывалась тѣм, что аммонитяне были изгнаны из теократической територии. Она приготовилась встрѣтить отца своего с радостью, как подобало для него на честь его и ея Бога. Она не утаила своей радости для себя, но вышла чтобы выразить ее открыто и публично и таким образом она обратила вниманіе на побѣду Господа Бога и Его образной Теократіи. Подобно как перед тѣм сдѣлала жена Іаилы, которая убила в шатрѣ своем вождя Сисару и потом вышла на встрѣчу побѣдоносному Вараку шедшему от поражения Божьих врагов, и тѣм показала свое согласіе и содѣйствіе с ним. (кн. Судей 4:22) Подобно дочери Іеффая в древнѣе время, люди доброй воли, "другіе овцы" Господа есть единственнымъ земнымъ классом из всей этой терещней генерациі чловѣчества, который показывает благосклонность к классу Іеффая, которых Іисус назвад своими меншими братьями. Единственно только таких "других овец" великій судья любезно ставит по своей правой рукѣ как одобренных и благословенных Его Отцом Іеговою. Они суть поставлены теперь в линіи для вѣчной жизни

37. (а) Что доказывает то что дочь Іеффая первой вышла встрѣтить его с тимапанами и ликами, и как она была подобна в этомъ женѣ Іаилѣ (б) Как "другіе овцы" Господа суть подобны дочери Іеффая?

ни на землѣ под теократическим правительствомъ котораго Он есть Царемъ. — Матфея 25: 31-46.

³⁸ То, что дотрагивалось дочери Іеффая, то дотрагивалось всѣх его потомков, ибо "не было у него еще ни сына, ни дочери". Исключая "других овец" и их "князей" у теократической организации над которою Христос Іисус есть Главою, нѣтъ других потомков, и это есть единственный потомок при концѣ этого міра и единственный земной класс, который переживет скорбь в Армагеддонѣ бок о бок с остаткомъ. Христос Іисус чрез провозглашеніе "сей евангелии Царства" и Его суда над народами, родил этотъ класс "людей доброй воли" к Богу и к Его справедливому правительству.

³⁹ "Когда он увидѣлъ ее, разодрал одежду свою и сказал: ах, дочь моя! ты сразила меня; и ты в числѣ нарушителей покоя моего! я отверз о тебѣ уста мои предъ Господомъ и не могу отречься." (Судей 11:39) Чрез то, что дочь Іеффая вышла первой привѣтствовать его, то тѣм она автоматически возложила на себя великую отвѣтственность и служеніе, о котором она возможно, что не сознавала. Однако, если кто слышалъ высказанный Іеффаемъ обѣтъ и распустил о нем слухи и онѣ опередили приход Іеффая и дошли до ушей его дитяти, тогда она обдуманно рѣшила, обѣтъ или не обѣтъ, но она не допустила перебѣжать себя никому в прославленіи Бога за Его побѣду над врагами, ни перебѣжать ея благодарности и пожертвовать ея жизнь на служеніе Ему, как ея жертву благодарности. Подобно этому радостное привѣтствованіе теократической организации за ея побѣду в имени Іеговы возложило великую отвѣтственность и обязанность служенія на "других овец" Господа или на класс "дочери" Іеффая.

⁴⁰ Когда Іеффай увидѣлъ ее и разодрал одежды свои, то это не означает, что он жалѣо о том, что он обрек себя такимъ боѣтомъ. Это проявленіе чувства открыто было для того чтобы показать, какую глубокую любовь и привязанность он имѣлъ к своему единственному дитяти и дочери, точно так как Давид имѣлъ великую любовь к своему другу Іонафану, которая была "превыше любви женской." (2 Цар. 1:22) Оно также свидѣтельствует о том, что участіе в оправданіи имени Бога, которое Іеффай имѣлъ не обошло ему легкою цѣною. Оно стоило его того, что было наидоросшимъ ему на землѣ и что сильно тронуло его. Оно вызвало большее испытаніе его вѣры и вѣрности к великому Теократу.

⁴¹ То, что Іеффай разодрал одежды свои и что

38. Что показывала на современное исполненіе то положеніе Іеффая, что "не было у него еще ни сына, ни дочери?"

39. Что дочь Іеффая возложила на себя в образѣ и в исполненіи этой драмы тѣм, что она первой вышла на встрѣчу ему, и рѣшила ли она добровольно такъ сдѣлать?

40. Если то выраженіе Іеффаемъ чувства по отношенію его дочери не было сожалѣніемъ, то на что оно указываетъ?

41. Кто дозволил на эту демонстрацію Іеффая и для какой цѣли и что эта сцена показывает на теперешнее время?

из уст его вышли такие слова, то на это позволил великий Драматист Иегова, чтобы тѣм поставить дочь Іеффая на испытание и вызвать от ея выражение относительно ея постановленія и ея чувствованія в связи с выполнением даннаго ея отцом обѣта. Отсюда эта драматическая сцена отнюдь не имѣет цѣлью представить, что Христос Іисус и члены остатка вѣрных Его теократической организациі предавались гробовой печали и скорби и жалѣли над выполнением их обѣта и над требованіями и обязанностями каковыя пали на "другіе овцы" Господа. Напротив, эта сцена показывает выдающуюся любовь какую остаток вѣрных имѣет и выражает до тѣх преданных и посвященных "других овец" Господа, которые есть их друзьями и "ближними чем родные братья".

42. Что остаток вѣрных теократической организациі под Христом их Главою видѣл этот класс "дочери" Іеффая стающей первой по сторонѣ Теократіи, пред Арамагеддоном, то это есть дѣлом ясным. Они не говорят так, как говорят многіе профессионалисты ослѣпленные религіею или демонизмом, "Гдѣ это великое множество? Гдѣ же есть какое либо доказательство этому" Нѣтъ; но в лѣтѣ 1939 года была издана книга "Спасение" как "Подручник для Іонадавов", как о том отмѣчено на передней страницѣ этой книги под ея заглавіем, Іонадавы есть тѣм самим классом, что и "другіе овцы". (2 Цар. 10:15-23). Приход этого класса "дочери" есть открытым и неоспоримым знаком побѣды теократической организациі под Христом Іисусом над несправедливым, неконституціонным вторженіем религіозных тоталитаристов. Годы 1940 и 1941 были рѣшающими годами, когда свидѣтели Іеговы нагло и жестоко были окружены чрез современных аммонитян как никогда прежде. Но класс Іеффая пробивался с Божьим служеніем вперед не смотря на злостное противленіе "аммонитян". Класс "дочери" взял это во вниманіе и открыл себя, и это открытіе или объявленіе этого класса было замѣчено особенно в августѣ, 1942 года.

43. Что Большой Іеффай видѣл класс "дочери" стающей по сторонѣ побѣдоносной Теократіи, и осуществил потребности положенія, то это можно доказать чрез приготовленіе в началѣ 1941 года книги "Дѣти" и устроенія для малолѣтних "Дня дѣтей" на теократическом собраніи в Сѣнт Луиза, состоявшагося от 6-10 августа. Здѣсь, в это время, была выражена глубокая любовь и забота "Товариществом Іеффая" для будущих дѣтей Царя-Отца Христа Іисуса. Это нѣжное чувство было трогательно выражено на

этом теократическом собраніи, а особенно в послѣдній день. На этом великом собраніи ожидалось 75,000 присутствующих, но в воскресенье в послѣдній день его, "День дѣтей", вершок конвенциі переполнил присутствующими на лекциі "Дѣти Царя" сверх 115,000. Нѣжно любящие сердцем радовались тому, что могли видѣть 15,000 мальчиков и дѣвушек от 5 до 18 лѣтъ, немѣлленно занявших мѣста на переди пред самым лектором, президентом Товарищества Башня Стражи, который вскорѣ послѣ этого закончил свое земное поприще.

44. При законченіи лекціи президент Товарищества обратил слова свои прямо к этим молодым дѣтям. Он спрашивал их о их посвященіи и преданности Богу Іеговъ великому Теократу и Его Царю Христу Іисусу, на что они тысячами как бы одним голосом отвѣтили и обѣщали, что они будут употреблять то орудіе, которое Господь приготовил для них в Его служеніи. Тогда президент, провозглашая держал в руках своей то орудіе, то есть новую книгу "Дѣти", и каждому из тѣх дѣтей которые были перед ним, дал экземпляр этой книги, как подарок от теократическаго Товарищества. Многіе из зрителей плакали на этот необычайный вид, а особенно тѣ из старших членов Товарищества, будучи тронуты сердцем, как нѣкогда тронут был Іеффай при видѣ своей дочери, которой будущность он мог представить себѣ по причинѣ своего обѣта Іеговъ. Послѣ этого книга "Дѣти" была отпущена всѣм другим будущим дѣтям Царя собравшимся в этом мѣстѣ и тѣм всѣм, которые суть раскинуты по всей землѣ.

45. По причинѣ военного положенія между тоталитарными и демократическими мировыми силами, подобное теократическое собраніе не могло быть одновременно в Британіи, но оно состоялось на другой мѣсяц, в Лишестер, в Англии. Там в "День дѣтей" на подобном собраніи малолѣтних дѣтей, к удивленію всѣх присутствующих было 12,000, которые несмотря на воздушные набѣги и трудности передвиженія мужественно прибыли, чтобы выслушать точное воспроизведеніе лекціи на тему "Дѣти Царя." (Смогри доклад "теократической организациі свидѣтелей Іеговы в 1941 г.)

46. Впечатленіе тѣх величественных собраній было необычайно великим и волнующим до глубины душу теократической организациі "Іеффая". Почему? Потому что это было видимым доказательством того, что Іегова даровал своим защитникам Теократіи побѣду над современными аммонитянами, а также потому что большинство присутствующих на этом собраніи со-

42. (а) Что показывает на то, что остаток вѣрных видѣл класс "дочери Іеффая стающей первой по сторонѣ Теократіи? (б) Чего есть открытым и неоспоримым знаком прихода класса "дочери" Іеффая?

43. Какое приготовленіе и устроеніе в 1941 году доказывает, что Большой Іеффай видѣл класс "дочери" Іеффая стающей по сторонѣ Теократіи, и во время какаго случая достигнут был вершок этого доказательства?

44. Как во время этого случая молодое поколѣніе класса "дочери Іеффая" выразилось по отношенію к Іеговъ и к Его Царю и как многіе были тронуты этим?

45. Как подобная демонстрація тѣх из класса "дочери" Іеффая была сдѣлана в Британіи на слѣдующий мѣсяц?

46. Какое впечатленіе произвели тѣ собранія касательно войны против современных аммонитян, и что было доказано чрез присутствующих тѣх собраній?

ставлялось из класса "Дочери Иеффая", "других овец" Господа или Ионадавов, будущих сынов и дочерей Царя царей и Господа и господ, и которые наследуют жизнь вѣчную на прекрасной землѣ под небесною Теократіею. Духовный остаток вѣрных этого правительства продолжает убывать числом из земли о столько о сколько они доказывают их вѣрность до смерти, притом как число тѣх, которые радостно приветствуют Теократію и ея Царя, который будет их "Отцом

Вѣчности" увеличивается. Этот факт неизмѣрно радует сердца остатка вѣрных и воспламеняет в их сердцах вѣчную любовь.

47. Какое есть полное значение слов Иеффая и отвѣт его дочери, и как он исполнил этот обѣтъ всеожоженія относительно ней, помѣщено в слѣдующей статьѣ этого журнала.

47. На что мы можем надѣяться в слѣдующей статьѣ касательно слов Иеффая и отвѣта его дочери?

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МІР

5-ая часть

«Иисус отвѣчал: Царство мое не от мира сего: еслибы от мира сего было Царство мое, то служители мои подвизались бы.» — Иоан. 18: 36.

БОЕЦ Бога Иеговы за новый справедливый мір, есть Его возлюбленный Сын, который есть вооружен к битвѣ во всякую силу в небѣ и на землѣ. Это дѣлает новый справедливый мір дѣлом достовѣрным. Начиная от 1914 года по Р. Х., мы были в періодѣ называемым в св. Писании "День Иеговы". Потому мы и знаем, что битва есть уже очень близко, ибо это есть "битва великаго дня Бога Всемогущаго" и демонскіе силы употребляют теперь неотразимую силу на народы и собирают их в положеніе, которое побуждает их к войнѣ. (Откр. Иоан. 16: 14-16) Когда Сын Бога Иеговы был на землѣ Он не противился тому, чтобы Он был убит Его религіозными врагами и не позволяя, чтобы Его послѣднители воевали плотским оружіем в Его зашитѣ, потому что Его Правительство не было и не есть частью этого міра, который есть организаціею сатаны. Теперь этот "День Иеговы" начался, Его Сын как Царь посажен теперь на престолѣ, и теперь пришло время для установленія того міра справедливости, к которому принадлежит Его Царство. Поэтому в наступающей битвѣ Армагеддона царскій Сын Бога Иеговы будет воевать в это время против стараго міра (сатаны) с такой яростію какой никто из твореній никогда не видѣл. (Матф. 24: 21, 22) Старый мір и вся организація и всѣ люди, которые есть частью этого міра, будут истреблены навсегда.

2. Новый мір справедливости будет так прочно установлен, что он никогда не разрушится. Тѣ послѣдователи новаго міра Царя, которые кончили их земное поприще в вѣрѣ и вѣрности до смерти и которые воскресли в духѣ к жизни, чтобы "царствовать с Ним", будут имѣть участь в битвѣ Армагеддона вмѣстѣ с их Воином-Царем. (Откр. Иоан. 19: 11-16) Его остаток вѣрных

послѣдователей, который находится еще на землѣ и их земные сотоварищи будут свидѣтелями этой битвы за новый мір, но они не будут брать участія в ней в насиліи против врагов. Они суть возненавижены теперь всѣми народами за имя Его, но тѣм которые в вѣрѣ и в вѣрности провозглашают царство Божіе дано слѣдующее поученіе: "Не бойтесь и не ужасайтесь множества сего великаго, ибо не ваша война, а Божія. Не вам сражаться на сей раз; вы станьте, стойте и смотрите на спасеніе Господне, посылаемое вам. (2 Паралип. 20: 15, 17) Битва за новый мір произойдет без всякой человѣческой помощи. — Исхода 14: 13, 14.

3. Иегова требует охотнаго послушанія, самопосвященія, преданности и радостной вѣрности со стороны всѣх тѣх, которые будут имѣть Его защиту во время Армагеддона и которые войдут в жизнь вѣчную на землѣ под обстоятельствами Новаго Мира. Кромѣ остатка вѣрных послѣдователей тѣла Христова, находится еще безчисленное множество людей доброй воли, которые выходят теперь на вид и которые вмѣстѣ с остатком вѣрных переживут величайшую скорбь на землѣ. Тѣ послѣдніе были представлены чрез семью Ноя, которая вмѣстѣ с Ним пережила чрез истребленіе тогдашняго "перваго міра", "нечестиваго міра." (2 Петр. 2: 5; 3: 5, 6; Исх. 8: 15-22) Эти также докажут их добрую волю к Богу Иеговѣ и к Его царству чрез принятіе ими вѣсти Царства из рук Его свидѣтелей. Они опустили "нѣшній злой мір" и посвятили жизнь свою на служеніе Богу и Его справедливому Правительству на вѣки.

4. Это благословенное множество никогда не пойдет до неба, но оно будет обитать на землѣ в мирѣ и счастіи (на вѣки), будучи восстановленным к человѣческому совершенству. Продолжая быть вѣрными и послушными небесно-

1 (а) Кто есть Иеговиным бойцем за новый мір, и на основаніи какого времени мы знаем, что послѣдняя битва есть близка? (б) Почему Он не защищал себя, чтобы Он не был убит, и какое будет Его отношеніе в битвѣ Армагеддона?

2. Какую часть в битвѣ Армагеддона будут имѣть тѣ вѣрные послѣдователи Христа, которые кончили их земное поприще и остаток вѣрных, который находится еще на землѣ?

3. Что требует Иегова от тѣх, которых Он сохранит во время Армагеддона, и что представлял Потоп в день Ноя относительно тѣх, которые переживут Армагеддон кромѣ остатка вѣрных?

4. Что этот пророческій Потоп дальнѣе показывает относительно судьбы этого благословеннаго множества во Армагеддонѣ?

му Царству, они никогда не умрут. (Иоан. 8: 51; 11: 26) Задание, которое дано было Богом семье Ноя по Потопѣ, чтобы они размножились и наполнили землю, представляло; что такое задание по Армагеддонѣ получит это умилостивленное множество: В радостном послушании к такому заданию они будут вступать в брак и приводить дѣтей в справедливости, и таким образом наполнять землю праведным потомством на честь и славу Богу. Земля на вѣки будет украшаться Раем. — Бытѣ 1: 7; Матф. 24: 37.

⁵ Образование этого множества товарищей Христоваго остатка вѣрных и их радостное восклицание Богу Иеговѣ сидящему на Его небесном престолѣ и Его возлюбленному Сыну, Агнцу закланному во благо новаго мира, представлено и выражено в символической рѣчи в Откровении Иоанна 7: 9-12. Послѣ видѣнія побѣдоносных членов тѣла Христоваго, тот кто видѣл это видѣние говорит: "Послѣ сего взглянул я, и вот, великое множество людей, котораго никто не мог перечесть, из всѣх племен и колѣн и народов и языков стояло пред престолом и пред Агнцем в бѣлых одеждах и с пальмовыми вѣтвями в руках своих. И восклицали громким голосом говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престолѣ, и Агнцу! И всѣ ангелы стояли вокруг престола и старцев и четырех животных, и пали пред престолом на лица свои, и поклонились Богу, говоря: аминь! благословение и слава и премудрость и благодарение и честь и сила и крѣпость Богу нашему во вѣки вѣков! аминь." Эта сцена напоминает нам то время, когда Христос Иисус ѣхал в Иерусалим, в "город великаго Царя", и там представил себя как помазаннаго Богом Царя. Тогда множество людей, включая также и малолѣтних дѣтей, но не религиозное духовенство и не коммерческие люди, приѣхивали Его в храмѣ с пальмовыми вѣтвями в руках и восклицали восхваления и спасение и славу Богу Иеговѣ. (Иоан. 12: 12-16; Матф. 21: 8-14) Радость и выражение преданности со стороны тѣх, которые будут составлять "великое множество" переживших Армагеддон, было также представлено чрез радостное приѣхивание дочери Иеффая, которым она приѣхивала его возвращавшагося домой от успѣшнаго похода против его врагов аммонитян.

Обязанности обѣта

⁶ Когда Иеффай возвращался домой от поражения и изгнания напастников на теократическій народ Израиля, его сердце было в согласіи с выраженіем псалмопѣвца, который пред-

5. (а) Как в книгѣ Откровения Иоанна символически показано образование и восклицание этого великаго множества? (б) Что напоминает нам эта сцена приѣхивания Царя во время испитания Иисуса на землѣ и как оно было представлено в Иеффаевых испитаніях?

6. (а) Каково было положение сердца Иеффая при возвращении его домой с поля битвы как побѣдоносца, и какой он должен был исполнить теперь обѣтъ? (б) Каков мѣсто в Варанѣ обезлечена Иеффая та данная ему Богом побѣда, и кого он представляла как теперешній день?

ставляя Христа Иисуса: "Что воздам Господу за всѣ благодѣянія Его ко мнѣ? Чашу спасения прямо и имя Господне призово. Обѣты мои воздам Господу пред всѣм народом Его." (Пс. 115: 12-14) Пред военным выступлением в поход за свободу поклонения Иеговѣ в теократической землѣ без всякаго препятствія и вторжения чрез аммонитян, Иеффай выразил пред Господом обѣтъ. Он высказался, что не он сам может достигнуть побѣды над здемонизованными заирщиками, но что если Иегова предаст ему аммонитян на поражение, тогда он по возвращении домой принесет Иеговѣ в жертву на всеожоженіе, чтобы не вышло из ворот дома его первым на встрѣчу ему. Иеффай был сильным человѣком в землѣ галаадской на восток от рѣки Иордана, а его дом был в городѣ Массифѣ, или в "Башня Стражи", ка это значит это имя. Побѣда над аммонитянами обезпечивала ему мѣсто быть видимым "начальником" над всѣми тѣми, которые составляли образную Теократію Господа в Израилѣ. Таково было соглашение между ним и жителями Галаада в то время, когда он принимал на себя командование в войнѣ против аммонитян. (кн. Судей 10: 18; 11: 8-11) Так как Боговдохновенные слова в 1 п. к Коринфянам 10: 11 не оставляют ни малѣйшаго сомнѣнія о том, что эти событія были образами или пророческими примѣрами, то поэтому Иеффай также был пророческим образом. Он представлял избранную организацию Иеговы составляющуюся нынѣ из духовных Израилтян, и каковая организациа или Товарищество есть теократическим и находится под предводительством Христа Иисуса, Большаго Иеффая. Часть, которую Товарищество Башня Стражи выполняло и выполняет в связи с этим, то это есть доказано на основаніи св. Писанія и исторических фактов. Это дальше будет еще намѣчено в остающейся части этой пророческой драмы.

⁷ "И пришел Иеффай в Массифу в дом свой, и вот, дочь его выходит на встрѣчу ему с тимпанами и ликами: он была у него только одна, и не было у него еще ни сына, ни дочери. Когда он увидѣл ее, разодрал одежду свою и сказал: ах, дочь моя! ты сразила меня; и ты в числѣ нарушителей покой моего! я отверз у тебѣ уста мои пред Господом и не могу отречься." (кн. Судей 11: 34, 35) То что она была его единственным дитяем и дочерью, то это было самым больным мѣстом в этом дѣлѣ. Для него посвящение ее Иеговѣ в выполнение обѣта означало то, что в Божьей образной Теократіи не оставалось болѣе никого кто бы мог поддерживать его семью и его имя, отсюда его семья и его имя должны бы были погибнуть.

⁸ Так точно дѣло имѣется и теперь. Остаток вѣрных теократической организации под Хри-

7. Каково было восклицание Иеффая при встрѣчѣ своей дочери, и что было его безпокойством в этом дѣлѣ?

8. Как подобное положеніе есть теперь точно таким же касательно существованія на землѣ духовнаго сообщества?

к Его справедливому Правительству как и от остатка вѣрных, могут ли они принимать участие эмблемах Господняго воспоминанія?

¹² Вот эти вопросы были источником "безпокойства", пренія и обсуждения, а особенно со стороны класса "злаго раба". Этот невѣрный духовный класс оправдывает свое мятежное настроеніе против Господней теократической организации и ея предназначеннаго дѣла. Они дальше держатся того мнѣнія, что "великое множество" есть духовным сообществом, рожденным от духа и что оно еще не открыто, и что они только отчасти вѣрны Богу и что потому они будут занимать только второстепенное мѣсто в небѣ, то есть будут как Левиты, только служителями у этого вѣрнаго "малаго стада".

¹³ Слова Іефая и "ты между тѣми, которые безпокоят меня" (англ. перев.) относятся к этой толпѣ "злаго раба", которая стала независима от Товарищества теократической организации под Христом и которая, как и религиозное духовенство, спричиняет безпокойство для Господняго остатка вѣрных. Однако, кромѣ тѣх нарушителей покоя, факт, что там должен был быть класс "великаго множества", то это ясно было предсказано св. Писаніем, но что именно нужно было сдѣлать с ним, то это не было ясным. В 1923 году Господь находясь в храмѣ открыл, что тѣ "овцы" [т.е. тѣ люди], которые творят добро Его братьям и которые отдѣляются от "козлов" [упорных людей] и которые есть собраны по правой рукѣ Царя есть земным классом и что этот класс людей отдѣляется от "козлов" в настоящее время. (Матф. 25: 31-46) Однако их теперешняя общительность с остатком вѣрных-в дѣлѣ свидѣтельства не была понята. Итак проходили годы. В 1931 году на великой международной конвенціи в Колумбус, Огайо Господь открыл своему остатку вѣрных их "новое имя", а именно, свидѣтели Іеговы." Там Он также открыл и то, а именно, что тѣ, которым "человѣкъ одѣтый в льняную одежду, у котораго при поясѣ его прибор писца" сдѣлает знак на их челѣ, будут спасены от истребленія в Армагеддонѣ Исполнителем Бога Іеговы, и что они есть земным классом и отождествляют тѣх "других овец" (Іезек. 9:4) В 1932 году пришло еще больше открытія. Тогда Господь открыл остатку вѣрных разумѣніе, чтобы они увидѣли, что Іонадав, который вошел в колесницу Царя Іиуя и поѣхал с ним, чтобы убивать религиозников или демонских поклонников, также представлял "других овец" Господа или людей доброй воли. Отсюда тѣ "другіе овцы" называются теперь "Іонадавами". (2 Цар. 10: 15-23) Но полногосвѣта все еще тогда не было.

12. Кто особенно ставил тѣ вопросы поводующіе пренія и обсуждения и почему или по причинѣ каких взглядов?

13. К кому относятся слова Іефая: "и ты между тѣми, которые безпокоят меня", и какіе истинны открыты Господом в 1923, в 1931, и в 1932 году, приготовили ясное поясненіе на эти вопросы?

¹⁴ Было это в Вашингтонѣ Д.С. в 1935 году по Р.Х. на конвенціи, когда была пронесена лекція на тему "Правительство". Тогда Бог любезно отождествил "великое множество", как земной класс, который будет состояться из "других овец" Господа, и что большое число из них уже появилось в сообществѣ с остатком вѣрных; и что такая самая степень лояльности, послушанія, преданности и вѣрности к Богу Іеговѣ и к Его справедливому правительству требуется от этого земнаго класса как и от остатка вѣрных "малаго стада". Вскорѣ послѣ этого, в августѣ 1935 года, журнал Башня Стражи помѣстил поясненіе этого доказавши это фактами св. Писанія в Откровеніи Іоанна 7: 9-17. — Смотри книгу "Богатства", изданную в 1936 г. и в ея 8 главѣ, под заглавіем "великое множество".

¹⁵ Слѣдующим Іегова открыл еще другой типическій образ относительно "других овец", которые будут составлять "великое множество". Давно тому назад они были представлены чрез гаваонитян, которые мирно перешли на сторону образной Теократіи в Израилѣ. Іисус Навин спас их от истребленія и сдѣлал их дровосѣками и водоносами для поклоненія Іеговѣ в Его Скинии Собранія. Касательно предназначенія прообразных гаваонитян работать бок о бок с остатком вѣрных, Башня Стражи с 1 мая, 1937 года, в статьѣ под заглавіем "Служитель сообщества" сказала слѣдующее: "Прозвѣщеніе вѣсти царства есть теперь наиважѣйшим дѣлом. Говосовать на того, кто должен быть служителем сообщества, это есть обязанностью помазанных, но "дровосѣки и водоносы могут служить. (кн. Іисуса Нав. 9: 21-27; Второзакон. 16: 12-15; 29: 11) Там гдѣ в сообществѣ среди [помазанных] нѣтъ способных, которые могли бы занять в сообществѣ мѣста служителей или служеніе в комитетѣ, но там есть Іонадавы, которые имѣют таланты и ревность, то пусть они будут размѣщены на тѣ мѣста служенія в сообществѣ и в комитетѣ и пусть им будет дано то преимущество служенія. Это дѣло не должно пятиться назад потому только, что в сообществѣ находятся нѣкоторые у которых является недостаток ревности. Сія евангелія теперь должна быть проповѣдуема. — Матф. 24: 14.

¹⁶ Когда Большой Іефай, Христос Іисус, Глава теократической организации, представил свои правила и ввел их в дѣйствіе между свидѣтелями Іеговы в октябрѣ 1938 года, тогда Он снова подчеркнул Божью волю касательно мѣста, пре-

14. Когда и послѣ чего точечность и требованіи "великаго множества" были выслены, и что это открытіе показывает относительно такихъ?

15. Какіе люди во время Іисуса Навина подверженные одной участи с Ханаанитянами также представляли "других овец" Господа, и что "Башня Стражи" помѣстила в 1937 году относительно служебнаго положенія тѣх "других овец" совместно с остатком вѣрных?

16. Когда было введено теократическое право в дѣйствіе среди свидѣтелей Іеговы и что Башня Стражи помѣстила послѣ этого относительно Господнихъ требованій от "великаго множества" и относительно ихъ первыхъ шаговъ к жизни и служенія?

имущества и обязанностей тѣх "других овец", которых представляла дочь Иеффая. Чрез Его видимую организацию и чрез ее должностное издательство "Башня Стражи" Он повелѣдъ, чтобы в "Башня Стражи" с ноября, 1941 года было написано слѣдующее: "Это же самое правило Господа Бога подобным же образом требует, чтобы всѣ тѣ, которые составят "великое множество" (Откр. Іоан. 7: 9-17), должны вѣровать в Господа Іисуса Христа, как в Спасителя всѣх повинующихся Богу из рода человеческого; они должны вѣровать, что Он своею драгоценною кровью принес искупительную цѣну для выкупа человѣка в цѣляхъ приобретѣнія всѣхъ правъ человѣковъ в собственностъ, равно и всѣхъ правъ человѣческихъ, включая право и на жизнь в состояніи совершенства, а затѣмъ они должны доказать на дѣлѣ эту вѣру свою, посвятивъ себя Богу, чтобы творить волю Его, как требует от нихъ слово Божіе, и они должны приступить къ исполненію в вѣрности воли Божией, как они обязались дѣлать. Ионадавы теперь должны получить это осѣдло-мленіе, и должны руководствоваться имъ. Они должны научиться, что посвященіе и освященіе требуется отъ всякаго, кто станетъ частью этого великаго множества и будетъ жить на землѣ и будетъ исполнять Божественное заданіе, множиться и наполнять землю праведными людьми... (Марка 10: 44, 45) Хотя слова этого текста обращены в особенності къ тѣмъ, которые имѣютъ небесную надежду, однако то же самое правило относится къ тѣмъ, которые получаютъ жизнь на землѣ, и какъ показано, что блага отъ жертвы искупленія получитъ не всякій, но лишь тѣ, которые исполняютъ эти требованія." — 16 и 17 параграфъ.

17 Товарищество Башня Стражи под Христомъ не можетъ отозвать этихъ словъ назадъ, ибо они есть истинно Слова Бога Іеговы. Немного позднѣе в этомъ самомъ (1938) году, когда была открыта теократическая организация, и во время широко-мировой конвенціи состоявшейся в 47 городахъ изъ залы Роял Арберт Нюл, в Лондонѣ, Англія, какъ главнаго мѣста собранія, Большой Іеффай открылъ, что Божественное заданіе будетъ пущено в ходъ и передано "другимъ овцамъ", "великому множеству" послѣ битвы Армагеддона. Отсюда теперешніе бракосочетанія не есть частью исполненія Божественнаго заданія и отсюда согласно указанію св. Писанія не есть полезными. В сущности дѣла это значитъ, что "другіе овцы" Господа, которые по Армагеддонѣ будутъ составлять "великое множество" должны оставаться теперь непорочнымъ сообществомъ или "дѣвственниками", чтобы они могли быть всецело преданы, безъ всякаго земнаго препятствія, выполняемому теперь на землѣ Господнему дѣлу, которымъ есть провозглашеніе имени Іеговы по всей землѣ передъ тѣмъ, какъ Онъ положитъ начало битвы и проявитъ в Армагеддонѣ силу свою надъ старымъ міромъ сатаны. (кн. Исх. 9: 16) Проповѣдываніе "этой евангелии царства", какъ звучитъ повелѣніе, было [и есть] дѣломъ класса "другихъ овецъ" настолько равносильнымъ какъ и для остатка вѣрныхъ, а не строеніе теперь какого либо дома или организациі. (Матф. 24: 14) Господь позаботится объ этомъ послѣ Армагеддона.

(Продолженіе слѣдуетъ)

17. Почему Товарищество Башня Стражи не можетъ отозвать назадъ тѣхъ словъ, и что еще дальнѣе было сказано в 1938 году на теократической конвенціи в Лондонѣ относительно "великаго множества" и ихъ преимуществъ и относительно бракосочетанія и Господняго служенія?

УКАЗАТЕЛЬ ЛЕКЦІЙ НА 1943 ГОД

ЯНВАРЬ		МАЙ		СЕНТЯБРЬ	
Преодоленіе преслѣдованій	3	Михей (окончашо 6-ой части)	67	Михей (конецъ 11-ой части)	131
Поведѣніе надъ преслѣдованіемъ	5	Миръ и безопасностъ	68	Правда и милость	133
Михей (продолженіе 2 части)	13	Собраніе	71	Боецъ за новый міръ (1-ая часть)	136
"Башня Стражи"	16	Михей (7-ая часть)	74	Суды	137
Успѣшное прод. в сѣверої Африкѣ	2	Важніи помышленія	78	Вызваніи за свободою поклоненія	141
ФЕВРАЛЬ		ІЮНЬ		ОКТАБРЬ	
Михей (прод. 2-ой части)	19	Михей (прод. 7-ой части)	83	Боецъ за новый міръ (прод. 2 части)	147
Михей (3-ая часть)	20	Видѣніа изъ Вифлема	84	Народное правд. или Теократія	148
Критика	25	Михей (8-ая часть)	87	Боецъ за новый міръ (2-ая часть)	150
Диссидентн за справедливостью	30	Требованія	93	Теократическое правило не признаю	154
Календарь нль 1943 год	18	Управленіе "кожемъ духа"	82	Прошеніе о теократическое правилл	156
МАРТ		ІУЛЬ		НОЯБРЬ	
Михей (4-ая часть)	35	Михей (окончаше 8-ой части)	99	Боецъ за новый міръ (окон. 2 части)	163
Слушайте	38	Михей (9-ая часть)	100	Боецъ за новый міръ (3-ая часть)	164
Всѣ видѣнія	43	Дальнѣйшія открытія	109	Подлинныи факты	171
Изученіе "Башня Стражи"	44	Михей (10-ая часть)	111	Боецъ за новый міръ (4-ая часть)	175
Диссидентн за праведностью	45	Изученіе "Башня Стражи"	112	Пстпиа освободитъ насъ	176
АПРѢЛЬ		АВГУСТЪ		ДЕКАБРЬ	
Михей (прод. 4-ой части)	51	Михей (прод. 10-ой части)	115	Боецъ за новый міръ (прод. 4 части)	179
Михей (5-ая часть)	52	Встану	118	"Что выйдетъ"	181
Михей (6-ая часть)	62	Михей 11-ая часть)	124	Встрѣча обѣта	185
Изученіе "Башня Стражи"	64	Теократическое правленіе	127	Боецъ за новый міръ (5-ая часть)	188
"Возъ къ дѣйствию" и д свидѣтельствъ	50	Почтовый адресъ Товарищества	114	"Большо чехъ побѣдоносцы"	178